



Следственные органы ходатайствуют о передаче материалов по факту оставления в опасности двух малолетних детей

В областном центре сотрудниками полиции задержан местный житель, с которым в морозную погоду на улице находились дети его знакомой: мальчик и девочка 3 и 4 лет. Мать детей в указанное время спала в квартире, из которой мужчина с детьми пошел в магазин.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации с учетом обстоятельств произошедшего подготовлено ходатайство прокурору для передачи материалов из органов внутренних дел по подследственности для проведения процессуальной проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
27.11.2022

27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1744452>